
� No.252余両方-5-1 �

No.252余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 137÷ 0.6 (2) 4.71÷ 0.9

(3) 0.79÷ 0.02 (4) 2.44÷ 0.5

(5) 41÷ 0.06

� 13th-note �



� No.252余両方-5-1 �

No.252余両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 137÷ 0.6

228 · · · 0.2

(2) 4.71÷ 0.9

5.23 · · · 0.003

(3) 0.79÷ 0.02

39.5

(4) 2.44÷ 0.5

4.88

(5) 41÷ 0.06

683 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252余両方-5-2 �

No.252余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 5.6÷ 0.3 (2) 0.116÷ 0.03

(3) 3.59÷ 0.06 (4) 0.213÷ 0.09

(5) 30.2÷ 0.05

� 13th-note �



� No.252余両方-5-2 �

No.252余両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 5.6÷ 0.3

18.6 · · · 0.02

(2) 0.116÷ 0.03

3.86 · · · 0.0002

(3) 3.59÷ 0.06

59.8 · · · 0.002

(4) 0.213÷ 0.09

2.36 · · · 0.0006

(5) 30.2÷ 0.05

604

� 13th-note �



� No.252余両方-5-3 �

No.252余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 27.3÷ 0.06 (2) 0.86÷ 0.05

(3) 7.02÷ 0.08 (4) 19.7÷ 0.4

(5) 53.1÷ 0.8

� 13th-note �



� No.252余両方-5-3 �

No.252余両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 27.3÷ 0.06

455

(2) 0.86÷ 0.05

17.2

(3) 7.02÷ 0.08

87.7 · · · 0.004

(4) 19.7÷ 0.4

49.2 · · · 0.02

(5) 53.1÷ 0.8

66.3 · · · 0.06

� 13th-note �



� No.252余両方-5-4 �

No.252余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 127÷ 0.3 (2) 7.7÷ 0.2

(3) 7.5÷ 0.08 (4) 33.4÷ 0.7

(5) 34.3÷ 0.04

� 13th-note �



� No.252余両方-5-4 �

No.252余両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 127÷ 0.3

423 · · · 0.1

(2) 7.7÷ 0.2

38.5

(3) 7.5÷ 0.08

93.7 · · · 0.004

(4) 33.4÷ 0.7

47.7 · · · 0.01

(5) 34.3÷ 0.04

857 · · · 0.02

� 13th-note �



� No.252余両方-5-5 �

No.252余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 0.283÷ 0.04 (2) 79.6÷ 0.9

(3) 105÷ 0.2 (4) 55÷ 0.2

(5) 1.69÷ 0.2

� 13th-note �



� No.252余両方-5-5 �

No.252余両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 0.283÷ 0.04

7.07 · · · 0.0002

(2) 79.6÷ 0.9

88.4 · · · 0.04

(3) 105÷ 0.2

525

(4) 55÷ 0.2

275

(5) 1.69÷ 0.2

8.45

� 13th-note �



� No.252余両方-5-6 �

No.252余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 17.7÷ 0.6 (2) 5.47÷ 0.6

(3) 7.35÷ 0.09 (4) 0.184÷ 0.03

(5) 121÷ 0.3

� 13th-note �



� No.252余両方-5-6 �

No.252余両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 17.7÷ 0.6

29.5

(2) 5.47÷ 0.6

9.11 · · · 0.004

(3) 7.35÷ 0.09

81.6 · · · 0.006

(4) 0.184÷ 0.03

6.13 · · · 0.0001

(5) 121÷ 0.3

403 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252余両方-5-7 �

No.252余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.54÷ 0.04 (2) 33.4÷ 0.4

(3) 3.52÷ 0.5 (4) 19.1÷ 0.3

(5) 0.17÷ 0.04

� 13th-note �



� No.252余両方-5-7 �

No.252余両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.54÷ 0.04

38.5

(2) 33.4÷ 0.4

83.5

(3) 3.52÷ 0.5

7.04

(4) 19.1÷ 0.3

63.6 · · · 0.02

(5) 0.17÷ 0.04

4.25

� 13th-note �



� No.252余両方-5-8 �

No.252余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.15÷ 0.08 (2) 0.141÷ 0.02

(3) 5.76÷ 0.7 (4) 0.249÷ 0.04

(5) 0.7÷ 0.3

� 13th-note �



� No.252余両方-5-8 �

No.252余両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.15÷ 0.08

14.3 · · · 0.006

(2) 0.141÷ 0.02

7.05

(3) 5.76÷ 0.7

8.22 · · · 0.006

(4) 0.249÷ 0.04

6.22 · · · 0.0002

(5) 0.7÷ 0.3

2.33 · · · 0.001

� 13th-note �



� No.252余両方-5-9 �

No.252余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 7.9÷ 0.02 (2) 16.5÷ 0.02

(3) 2.47÷ 0.4 (4) 0.652÷ 0.07

(5) 49.9÷ 0.07

� 13th-note �



� No.252余両方-5-9 �

No.252余両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 7.9÷ 0.02

395

(2) 16.5÷ 0.02

825

(3) 2.47÷ 0.4

6.17 · · · 0.002

(4) 0.652÷ 0.07

9.31 · · · 0.0003

(5) 49.9÷ 0.07

712 · · · 0.06

� 13th-note �



� No.252余両方-5-10 �

No.252余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.69÷ 0.08 (2) 555÷ 0.8

(3) 4.28÷ 0.6 (4) 5.28÷ 0.09

(5) 1.61÷ 0.2

� 13th-note �



� No.252余両方-5-10 �

No.252余両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 3けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1) 1.69÷ 0.08

21.1 · · · 0.002

(2) 555÷ 0.8

693 · · · 0.6

(3) 4.28÷ 0.6

7.13 · · · 0.002

(4) 5.28÷ 0.09

58.6 · · · 0.006

(5) 1.61÷ 0.2

8.05

� 13th-note �


